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Ο Κ. Μητσοτάκης αύριο, για πρώτη φορά ως 
Πρωθυπουργός, στο Άγιον Όρος – Οι πέντε 
σταθμοί της επίσκεψής του
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Από τις Καρυές θα ξεκινήσει η διήμερη προσκυνηματική 
επίσκεψη του Κυριάκου Μητσοτάκη, στο Άγιον Όρος. Ο 
Πρωθυπουργός είχε εκφράσει στα τέλη του περασμένου Μαϊου 
την επιθυμία να επισκεφθεί την Αθωνική Πολιτεία, όταν 
είχε υποδεχθεί στο Μέγαρο Μαξίμου τριμελή επιτροπή από το 
Άγιον Όρος. 

Γραφείο ρεπορτάζ ope.gr

Όπως έγραψε το ope.gr, η Ιερά Κοινότητα μετά την ενημέρωση που έλαβε από τον 
Πολιτικό Διοικητική του Αγίου Όρους, Αλκιβιάδη Στεφανή, σχετικά με την 
προγραμματισμένη επίσκεψη, απέστειλε επιστολή προς τον κ. Μητσοτάκη με την 
οποία τον ενημερώνει ότι τον αναμένει “ολοθύμως” μαζί με την συνοδεία του. 
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Μάλιστα, ενημερώνει ακόμη ότι στο πλαίσιο της επίσκεψης θα συγκληθεί την 
Παρασκευή, 4 Ιουλίου, Πανηγυρική Έκτακτη Διπλή Ιερά Σύναξη κατά τα θέσμια. Το 
κείμενο της επιστολής προς τον Πρωθυπουργό υπογράφουν άπαντες εν τη κοινή 
Συνάξει Αντιπρόσωποι και Προϊστάμενοι των είκοσι Ιερών Μονών του Αγίου Όρους.

Στο πλαίσιο αυτό η υποδοχή αναμένεται να γίνει στις Καρυές, την διοικητική έδρα 
του Αγίου Όρους, όπου ο κ. Μητσοτάκης θα προσκυνήσει στον Ναό του Πρωτάτου 
την Ιερά Εικόνα της Παναγίας του “Άξιον Εστί”. Μετά την επίσημη υποδοχή, ο 
Πρωθυπουργός θα μεταβεί ιδιωτικά συνοδευόμενος από το γιό του, Κωνσταντίνο 
Μητσοτάκη, στις Ιερές Μονές Βατοπαιδίου και Ιβήρων, ενώ ο τελευταίος σταθμός 
της πρώτης ημέρας της επίσκεψης αναμένεται να είναι η Ιερά Μονή Σίμωνος 
Πέτρας. Το Σάββατο, 5 Ιουλίου, ο Πρωθυπουργός θα μεταβεί στην Ιερά Μονή 
Ξενοφώντος όπου και θα ολοκληρώσει την προσκυνηματική του επίσκεψη.

Παρόλο που από το πρωί του περασμένου Σαββάτου κυκλοφόρησαν φήμες ότι 
κάποιες μονές δεν επιθυμούν την επίσκεψη του Έλληνα Πρωθυπουργού, σύμφωνα 
με το ρεπορτάζ του ope.gr συνεχίζονται πυρετωδώς οι προετοιμασίες για την 
υποδοχή. Οι αρχικές αντιδράσεις από επτά μονές, οι οποίες είχαν εκφράσει 
σφοδρές ενστάσεις λόγω του νομοσχεδίου για τον γάμο ομοφυλοφίλων, 
ξεπεράστηκαν μετά από συζητήσεις με τον πολιτικό διοικητή του Αγίου Όρους, 
Αλκιβιάδη Στεφανή.

Μέχρι στιγμής δεν έχει γίνει κάποια επίσημη ανακοίνωση από το Γραφείο Τύπου 
του Πρωθυπουργού, ωστόσο πηγές τονίζουν ότι η επίσκεψη έχει “κλειδώσει” και ο 
Πρωθυπουργός θα μεταβεί κανονικά αύριο το Άγιον Όρος.

Οι προηγούμενες επισκέψεις
Αυτή θα είναι η πρώτη φορά που Κυριάκος Μητσοτάκης θα επισκεφθεί το Άγιον 
Όρος ως Πρωθυπουργός, αλλά όχι η πρώτη ως προσκυνητής. Η πρώτη φορά που 
νεαρός τότε Κυριάκος Μητσοτάκης επισκέπτονταν το Περιβόλι της Παναγίας 
χρονολογείται αρκετές δεκαετίες πίσω, το καλοκαίρι του 1986, όταν και 
συνόδευσε τον πατέρα του, που ήταν ήδη πρόεδρος της Νέας Δημοκρατίας, 
Κωνσταντίνο Μητσοτάκη. Τότε ο σημερινός πρωθυπουργός ήταν 18 ετών και 
αποτέλεσε μέλος μιας ολιγομελούς ομάδας που επισκέφθηκε το Άγιο Όρος.
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Δείτε επίσης: Φωτογραφίες του Κυριάκου Μητσοτάκη στο Άγιο Όρος σε 
νεαρή ηλικία

Η δεύτερη επίσκεψη του κ. Μητσοτάκη έγινε λίγους μήνες μετά την εκλογή του 
στην θέση του προέδρου της Νέας Δημοκρατίας το Νοέμβριο του 2016.
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Η επιθυμία του Κυριάκου Μητσοτάκη να επισκεφθεί ξανά το Περιβόλι της 
Παναγίας, ως Πρωθυπουργός αυτή τη φορά, γίνεται σε μια περίοδο που ο 
Χριστιανισμός διώκεται και οι Χριστιανοί δολοφονούνται -χαρακτηριστικό 
παράδειγμα η πρόσφατη τρομοκρατική επίθεση το Ναό του Προφήτη Ηλία στη 
Δαμασκό – σε μια εποχή που ο πόλεμος έχει θέσει σε ανασφάλεια τον πλανήτη και 
κυρίως τις χώρες που είναι κοντά στη Μέση Ανατολή άρα και την Ελλάδα· σε μια 
εποχή που νέοι και ηλικιωμένοι περιμένουν από τους ηγέτες των λαών να ανοίγουν 
δρόμους.



Φωτογραφίες αρχείου


